

致全市人民的一封信

广大市民朋友：

今年6月是全国第23个“安全生产月”。今年“安全生产月”活动的主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。值此“安全生产月”之际，驻马店市安委会办公室向全市人民和奋斗在安全生产工作战线上的同志们致以亲切的问候！向长期关心、支持和参与安全生产工作的社会各界人士表示衷心的感谢！

人民至上、生命至上。党和国家把人民生命安全放在至高无上的位置。市委、市政府始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针，全面推进安全生产领域改革发展，不断深化安全生产责任体系建设，扎实开展安全隐患排查治理行动，着力提升重点行业领域本质安全水平，为全市经

济社会健康发展创造了安全稳定的良好环境。

生命只有一次，预防胜过救援。每一起事故，都会给受害人的家庭成员及亲戚朋友，带来万分的苦痛、无尽的泪水、挥之不去的阴影。安全总是平常事，事故往往意外生。但意外时时在我们身边潜伏；一次心存侥幸的违章作业、一次不管不顾的闯红灯行为、一次不规范的电动车充电、一次忘记关掉的燃气阀门、一次大意在野外留下的火种……都可能给自己或他人带来不可估量的伤害。

多一分常识，少一分危险。在此，衷心希望广大市民朋友：

当您所在的企业开展应急演练、安全培训时，请您全身心投入；当工作人员到您家里发放宣传

手册时，请您一定认真阅读；

当社区居委会(村委会)开展安全宣传活动时，请您积极参加；

当您的孩子在学校参与了安全技能学习，请您给予肯定；

……

安全要月月讲、天天讲、时时讲。没有什么比生命更加珍贵，我们每个人都应该成为自身安全的第一责任人。在此，呼吁全市人民群众，踊跃参与“安全生产月”活动，强化安全意识、落实安全责任、学习安全知识、提升逃生避险技能，防患于未然，远离事故。人人讲安全、个个会应急，畅通生命通道，筑牢安全防线，共同守护平安驻马店！

驻马店市安委会办公室
2024年6月1日

驿城区审计局 开展集体谈话 筑牢廉政“防火墙”

本报讯(通讯员 王春雨)近日，驿城区审计局开展集体廉政谈话，对可能产生的苗头性问题早发现、早提醒、早纠正，进一步增强全体干部廉洁自律意识，筑牢思想防线。

该局主要负责人指出，作为审计人员，要坚定理想信念、保持敬畏之心，要正确认识监督、主动接受监督，把党和人民的监督看作是对自己最大的爱护、最好的保护和最真诚的呵护，自觉养成在党纪国法约束下管权用权的习惯，时时处处将自己置于组织的监管之中。要认识到廉政建设的重要性。审计工作涉及大量的公共资源和经济利益，审计人员要严格遵守相关法律法规和内部管理制度，不越权行事，不滥用职权。同时，还要注重个人品德修养和职业素质提升，树立正确的价值观和人生观，自觉抵制各种不良诱惑和不正之风。

该局通过此次集体廉政谈话活动的开展，有效增强了党员干部反腐倡廉意识和廉洁从业的自觉性。大家表示，要以此次集体廉政谈话为契机，强化担当作为、认真履职尽责，带头严格遵守党纪党规，常怀律己之心、常思贪欲之害，营造风清气正的良好工作氛围。

金雀剧场助力乡村振兴

本报讯(全媒体记者 吕廷新)5月31日，市二级巡视员、市作协主席韩祖和一行走进河南金雀电子商务有限公司到调研金雀剧场“金雀说媒+地方戏曲”改革创新等工作。

乡村振兴如何做？金雀公司一直在努力实践和探索。该公司创新《金雀剧场“金雀说媒+地方戏曲”》院团改革方案，得到确山县豫剧团响应、确山文化旅游局的大力支持，双方签署了合作协议。

4月28日-5月5日，由河南金雀电子商务有限公司、驻马店夕阳红艺术协会主办，红色文化轻骑艺

术团承办的“红色文艺轻骑兵”——金雀地方戏、金雀说媒活动在确山靖宇广场、老乐山风景区等地举办多场表演，为广大群众送去一场场文艺盛宴。

韩祖和首先对搭建金雀公司剧场“金雀说媒+地方戏曲”的做法表示高度赞赏，并嘱咐金雀公司主要负责人要契合市委、市政府的中心工作，

把金雀的文化和品牌推广出去，把优良的传统文传承下去。

金雀剧场“金雀说媒+地方戏曲”是一个创新平台，金雀公司将借文化振兴的东风，加快企业文化建设，抢抓发展机遇，加快发展，在乡村振兴中争当排头兵和领头雁，为企业的兴旺、文化的繁荣作出新的更大的贡献。

“金雀爱心购”拉动农村消费·“金雀田园”建功乡村振兴
河南金雀电气股份有限公司 驻马店日报社 联办

彭记军：深耕基层沃野 书写履职答卷

文/图 全媒体记者 张新理

一条条水泥路通往每个村庄，一幢幢住宅整齐排列，楼前屋后花园锦簇……这是近日记者到驿城区蚁蜂镇聂湾村采访驿城区人大代表、聂湾村党支部书记兼村委会主任彭记军时看到的景象。

热情、质朴、能干是彭记军给记者的第一印象，从谈吐中可看出他对于好聂湾村各项工作有一股执着的韧劲。他一手抓乡村治理、一手抓村集体增收，让干群精神面貌、村容村貌发生了可喜变化。他从基层党建、人大建设、乡村振兴等方面入手，用实际行动诠释着“人民选我当代表、我当代表为人民”的庄严承诺。

农业强村，怎么强？持续增加农业收入靠什么？彭记军的理解是靠产业、靠项目，更重要的是靠理念。怎么增加集体收入、带动村民就业增收一直是彭记军心上的一件大事。他探索“党支部+公司+基地+农户”的发展模式，实现了农业增效、农民增收的目标。目前，聂湾村已发展露天草莓20多亩、水蜜桃30多亩，加工小磨香油和豆腐深加工产业逐步扩大，并通过土地流转、带动就业和种植等方式，惠及农户20户近100人。

修路、修桥、修农田、建温棚，哪



彭记军与村民畅谈如何推广车厘子种植

里有需要，哪里就有彭记军的身影。作为驿城区人大代表，彭记军努力当好群众的“代言人”，每天不是在思考就是在行动。近年来，他实施“双优”

工程，多方筹集资金加宽“村村通”公路10多公里，加宽5个村民组道路15000米，铺设2000多米地下排污管道，增设4个村的道路灯80盏。

为人民履职 为中原添彩·人大代表在行动
驿城区人大常委会 驻马店日报社联办

汝南县审计局 推进大数据分析 审计疑点核查工作

本报讯(通讯员 魏子昂)近日，汝南县审计局根据省审计厅工作要求，对汝南县人民法院、检察院的大数据分析审计疑点进行全面核查，持续推进审计全覆盖。在收到疑点问题清单后高度重视，汝南县审计局立即成立审计组开展核查工作。

该局通过准确分工，分项核实筛查疑点。根据疑点特征，科学分配到部门预算执行审计人员，对大数据查出的疑点进行初步分析、科学研判。组织审计骨干力量针对问题进行科学分析，共同商榷需进一步核实的疑点，统一问题导向，提高疑点的准确度和可落实度，增强疑点核实工作的科学性。现场比对疑点数据及被审计单位证明材料，进一步佐证疑点数据真实性，对于证据确凿的问题及时上报市审计局。

此次核查进一步提升了该局审计人员的业务能力。汝南县审计局将以此次核查为契机，在今后工作开展过程中，进一步增强审计意识，规范执法行为，提升执法水平，为上蔡县经济高质量发展贡献审计力量。